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Ploile abundente din 30 mai şi 5 iunie 2002, care au avut loc în judeţele Lăpuşna, Tighina şi U.T.A. 

Găgăuzia, au pricinuit mari pierderi materiale. În judeţul Tighina au fost parţial inundate 67 case, 73 
fîntîni, 2946 ha de terenuri agricole, 26 poduri, 32 km de drumuri auto, dauna constituind 7851,2 mii lei. 
În judeţul Lăpuşna au fost afectate 23 case de locuit, 64 ha de terenuri agricole, 11 construcţii auxiliare, 
prejudiciul constituind 85 mii lei. În U.T.A. Găgăuzia au fost inundate 47 case de locuit, 14 fîntîni, 1700 
ha de terenuri agricole, un dig, 18 poduri, prejudiciul constituind 3500,0 mii lei.

În scopul lichidării urmărilor calamităţilor naturale, acordării ajutorului material sinistraţilor, 
restabilirii obiectelor de menire social-culturală, Guvernul Republicii Moldova

HOTĂRĂŞTE:
1. Se ia act de informaţia dlui Petru Coşleţ, director general interimar al Departamentului Situaţii 

Excepţionale, privind situaţia creată în urma ploilor abundente din 30 mai şi 5 iunie 2002 în judeţele 
Lăpuşna, Tighina şi U.T.A. Găgăuzia.

2. Se pune în sarcina administraţiei publice locale a judeţelor Lăpuşna, Tighina şi U.T.A. Găgăuzia:
evacuarea urgentă a locatarilor din casele inundate şi avariate şi crearea condiţiilor suficiente de 

trai pentru sinistraţi;
repartizarea, în mod urgent, a loturilor de pămînt pentru construcţia caselor de locuit în schimbul 

celor distruse;
examinarea, în termen de 5 zile, a posibilităţii de acordare a ajutorului material familiilor care au 

avut de suferit în urma calamităţilor naturale;
cercetarea, pînă la 17 iunie 2002, a zonelor unor eventuale inundaţii, alunecări de teren, prezentînd 

Departamentului Situaţii Excepţionale lista obiectelor situate în aceste zone;
luarea de măsuri, în conformitate cu planurile protecţiei civile, privind preîntîmpinarea populaţiei şi 

agenţilor economici despre pericolul posibilelor calamităţi naturale, asigurarea gradului înalt de pregătire 
a forţelor şi mijloacelor necesare, acordarea ajutorului urgent populaţiei, lichidarea urmărilor calamităţilor 
naturale, asigurarea serviciului în regim non-stop a direcţiilor situaţii excepţionale.

3. Ministerul Ecologiei, Construcţiilor şi Dezvoltării Teritoriului, în termen de 10 zile, va organiza 
examinarea stării caselor de locuit avariate, a obiectelor de menire social-culturală şi va prezenta 
organelor administraţiei publice locale recomandări privind exploatarea ulterioară a acestora.

4. Ministerul Transporturilor şi Comunicaţiilor va examina urgent starea drumurilor publice, 
podurilor, căilor de evacuare a apelor şi, în comun cu organele administraţiei publice locale, va 
întreprinde măsuri pentru restabilirea acestora.

5. Ministerul Sănătăţii va asigura asistenţa medicală a sinistraţilor şi un control strict asupra stării 
sanitaro-epidemiologice în localităţile afectate.

6. Ministerul Agriculturii şi Industriei Alimentare (Concernul "Apele Moldovei") va desfăşura 
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măsurile de inventariere a obiectelor acvatice, construcţiilor hidrotehnice, starea tehnică a acestora şi va 
întreprinde măsuri de reparaţie a lor.

7. Ministerul Ecologiei, Construcţiilor şi Dezvoltării Teritoriului şi Ministerul Agriculturii şi Industriei 
Alimentare vor efectua o verificare a tuturor digurilor, lacurilor de acumulare a apei şi a altor construcţii 
hidrotehnice, prezentînd ulterior Guvernului Regulamentul cu privire la construirea şi exploatarea 
bazinelor acvatice şi propunerile respective.

8. Controlul asupra executării prezentei hotărîri se pune în sarcina dlui Vasile Iovv, prim-viceprim-
ministru.
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